NHPOPMATHKA 3A 8. KIIAC

TECT 3A BXO/ITHO HUBO

1. Kos e ciexpamara ¢purypa B pegunara?
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2. Kos ¢urypa gombjiBa KBagpaTHUs ma00H?
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3. Kos e cnenBamara ¢urypa B pequnara?
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4. Kos ¢urypa HE e pasrpBka Ha najeHus Kyo?
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Koe e 1uncBamoTo ynciio?

71612
518114
911218

AKO Mmail e I0HU, HAMePeTe aHAJIOT OT H30POEeHHTE.
A) 5 yaca — 4 Jaca Bb) 756 — 666
B) yrpe — Buepa I') meTpk — cBbOOTA

3a Bcska gyma BBB BeIIpocH 7, 8 1 9 n30epeTe TOUHO MO ABE AyMH OT NPEAJIOKe-

HUTC, KOUTO Haﬁ-HOGPC OIIACBAT CHIICCTBCHUTC U XapaKTCPUCTHUKHU.

7.

I'paguna

A)pacreanss  b) rpagmrap B)kyue ') orpama  J]) 3ems

Pexa

A) Opsir b) tuns B)Boma TI') puba 1) pubosos
Ileene

A) 3BBH b) uzkyctBO B) rmac I') memomust  []) armomucMeHTH

10. 3a Bcekn pex B TadaumuaTa ompejaesiere Jajdd ChAbPKAa €IHAKBHU MOCJIe-

11.

12.

13

JOBATETHOCTH OT CUMBOJIU (HH30Be). OTOEIeKeTE B AACHATA KOJIOHA C 12
HJIN HE.

Huz 1 Hus 2 Ja/He
10027898958955303 |10027898959855303
lunrllinunlhdrlal lunrllhunlhdrlal

CBDOQDBQOQ |CBDOQDBQOQ
dSnvPn(\O;\ml;) |dSnvPn(\0;\ml;)
$934,110,447.147 $934,110,447,147

Konko n xon oT nageHuTe TBbPAEHASA Ca BepHH?
A) TouHO €qHO TBBPICHUE HE € BSIPHO.

Bb) TouHo fBE TBBPIOCHMS HE Ca BEPHH.

B) TouHo Tpu TBBpAEHUS HE Ca BEPHU.

I') Touno ueTupy TBBPOCHUS HE Ca BEPHU.

3a Bcekn Mecen e 3aaajeH Koa. Ako auyapu — 6130; fheepyapu — 8221;
mapm — 4313; anpua — 541; maii — 3513, KakbB 11e € KOABT 32 OHU?

. Axo JAVA e NEZE, kakBo e PHP?

14. Axo BIT = 31,BYTE = 52, koiko e DATA?



BepauTte 0TroBOpH Ha BBIPOCHUTE OT TECTA Ca:

1. TpUbI'BJIHUK U KPBI C€ PEAyBaT, KaTO CE MOCTABAT MO MOCOKa 00paTHA Ha Ya-
COBHMKOBaTa cTpenka. Ha Beska cienBama ¢urypa B peaunaTa ce pa3MeHsT MecTaTa
Ha TPUBI'BIHAULATE U KBAJIpaTHTE OT IpeaxonHara (Gpurypa u ce JOmbJIBaT ChC CIe-
Balll €IEMEHT — ChOTBETHO TPUBI'BJIHUK WK Kpbr. OTrosop: B).

2. Vma 06110 4 pazmmunu purypu. BB Bceku peq v KoJioHa Besika purypa TpssoBa
Ja ce cpelia TOYHO 10 BeIHBX, mompobHo Ha Cymoky. OtroBop: A).

3. [IvpBute 3 ¢urypu ca pazmmunn. YetsbpraTta durypa e oriaenaieH oOpa3 Ha
IbpBaTa, nerata Gurypa e oriaenaieH oopas Ha Bropata. OtroBop: A).

4. OtroBop: I') (mpu creBaHe BBPXBT HA CTPEJIKATA HE COYM KbM CHPIIETO).

5. KbM uncnara ot mppBata KojoHa ce 100aBs 3 U ce momyJyaBaT Yrciarta oT BTO-
pata konona. KM umciara ot BTopara KoJoHa ce 100aBs 6 1 ce MmoydyaBaT YnciaTa
OT TpeTaTa KojoHa. KbpM uncnarta ot mepBus peq ce 100aBs 2 1 ce moiyvaBaT Yucia-
Ta oT BTOpHs pea. KeM uncnara ot BTopus pen ce 1o0assi 4 U ce monyvyaBar ynciaTa
ot tpetus pea. Otrosop: 3.

6. Otrosop: I') (Maii e pen FOHU, KaKTO W TIETHK € Tpeiu ChOoTa).

7. OtroBop: A) pactenust; 1) 3ems.

8. Otrosop: A) Opsr; B) Bona.

9. Otrosop: B) rac; I') menoaus.

10. YecTu rpemku mpyu BbBEXIaHE Ha TEKCT OT KJIaBuaTypara:

Hus 1 Hus 2 Ha/He
10027898958955303 |10027898959855303 | HE 8 1 9 ca pa3sMeHeHH.
lunrlllnunlhdrlal lunrllhunlhdrlal HE W3snonssano ¢ h Bmecro In.

CBDOQDBQOQ |CBDOQDBQOQ JA

dSnvPn(\O;\ml;) |dSnvPn(\O;A\ml;) | HE |uyna BmecTo rnasna Gyksa O
$934,110,447.147 $934,110,447,147 HE | WMwma 3anerasi BMECTO TOYKA.

11. Otrosop: Camo tBBpaenue B) e BapHo. [Ipu # TBBpeHUs OT TO3M POJI, caMo
1 TBBpIEHNE MOJKE /1a € BAPHO U TO € TOBa, KOETO TBBPY, e # — 1 TBbP/ICHUS He ca
BEPHHU.

12. Popmupame Kof 3a BCEKU MECEIL:

bpoii 6yksu B umeto | [lopenen Homep Ha |Ilopenen Homep Ha mbpBaTa OykBa B

Ha Mecena Mecela B FTOIMHATa | MIMETO HA Mecela B a30ykaTa

10HU — 3 OYKBH IOHU — 6. Mecell 1O e 29. 6ykBa B a30ykara.
OtroBop: 1ouu — 3629.

13. JAVA —NEZE:J —N,A —E;V — Z, A — E. 3aBcska OykBa € 3a7aJIcHO
CHOTBETCTBHE C OTMeCTBaHe 4 OyKBH HaJsIcHO B a30ykara. CnemoBatenrHo P — T, H
— L, P — T. Otrosop: PHP — TLT.

14.

A B |C |D |E |F |G I |(J [K|L [M|N|O|P [Q R[S |T |U |V |W|X|Y |Z
1 (2 (3 (4 |5 1]6 |7 |8 |9 [10(11(12[13|14|15|16|17|18[19(20(21|22|23|24|25|26
BIT - B+I+T=2+9+ 20 = 31

BYTE - B +Y + T+ E 2+ 25+ 20 +5 =52

DATA - D+ A+ T+ A 4 +1+20+1=26
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